

СПАСИБО, ПЕНЗЕНСКИЙ ТЕАТР!

Более сорока спектаклей, около тридцати тысяч зрителей Ульяновска, Новоульяновска, Тереньгульского, Цильинского, Ульяновского, Майнского, Чердаклинского районов — таковы итоги гастролей Пензенского областного театра драмы в цифрах. А если их приоткрыть, за ними целый ряд интересных спектаклей, глубоко современных, острых по тем проблемам, которые в них подняты.

Пьеса И. Дворецкого «Человек со стороны» идет на сценах Москвы, Ленинграда, других городов страны. Обратился к ней и Пензенский

театр. Спектакль пензенцев «Человек со стороны» лаконичный, строгий по форме, решает важнейшие вопросы сегодняшнего дня — человек должен работать с полной отдачей сил, современный руководитель должен организовать процесс труда в соответствии с требованиями прогресса, прежде всего во имя интересов дела, должен суметь преодолеть силы инерции, посмотреть на стиль своей работы со стороны.

Близки и понятны зрителям заботы, тревоги и радости героев спектаклей «Дело, к которому ты служишь», «А зори

здесь тихие...», «Июнь, начало лета».

30 июня комедией Лопе де Вега «Глупая для других, умная для себя» Пензенский театр закончил свои выступления в Ульяновске. Перед спектаклем заместитель председателя облисполкома А. А. Ланков вручил театру Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, от души поблагодарил наших гостей за интересные гастролы. Коллективу театра были вручены памятные сувениры. С ответным словом выступил директор театра, заслуженный артист Дагестанской АССР В. П. Тишаев.

УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА

г. УЛЬЯНОВСК
№ 2 ИЮНЬ 1972